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UPOZORNĚNÍ PRO ŘIDIČE !!!
Statutární město Karviná, ve spolupráci s Technickými službami 

Karviná, a.s., a Městskou policií Karviná, připravuje velkoplošné čiš-
tění parkovišť na území města.

Čištění bude probíhat v termínech:
15. 7. 2009 v době od 5.00 do 9.00 hod.

Parkoviště na ul. Čajkovského (vedle pošty) v Karviné-Mizerově
16. 7. a 17. 7. 2009 v době od 6.00 do 12.00 hod.

Parkoviště na ul. Čsl. armády (naproti Rehabilitačního ústavu) 
v Karviné-Hranicích 

28. 7. a 29. 7. 2009 v době od 6.00 do 12.00 hod.
Parkoviště na ul. Kašparova v Karviné-Hranicích 

31. 7. 2009 v době od 6.00 do 12.00 hod.
Parkoviště na ul. U Lesa (před domem čp. 774) v Karviné-Ráji

Vzhledem ke značné rozloze některých parkovišť bude jejich čištění 
probíhat po polovinách a bude rozděleno do dvou dnů. Občané parkující 
na uvedených parkovištích budou v týdenním předstihu informováni 
o termínech čištění, a to na dodatkových tabulích u dočasně instalované-
ho dopravního značení. Upozorňujeme řidiče, aby toto dočasně umístě-
né dopravní značení respektovali. V případech, kdy nebude dopravní 
značení respektováno, bude městskou policií dán pokyn k odtažení všech 
vozidel parkujících v uvedené dny na uvedených parkovištích.

Radnice se chystá 

vylepšit tvář Karviné

Karvinská radnice zadala zku-
šeným architektům úkol: vylep-
šit ve všech obydlených zónách 
města prostředí pro jejich obyva-
tele. Využila tak co nejlépe povin-
nosti zpracovat nový územní plán 
města.

„Jde sice zatím jen o studie, ale 
na papíře určitě nezůstanou, lidé 
se viditelného zlepšení dočkají už 
brzy,“ slíbil primátor města To-
máš Hanzel. „Zcela konkrétní ob-
rysy už mají plány v Hranicích 
a Ráji týkající se například revita-
lizace zeleně, celkové úpravy rela-
xačních zón nebo nových možnos-
tí parkování,“ dodal primátor. Je-
ho slova potvrdil i náměstek Jan 
Wolf. „Jde o čtyři konkrétní lokali-
ty, na jejichž úpravy chceme zís-
kat peníze i od Evropské unie. 
Pokud vše půjde podle plánu, za-
hájíme nezbytné práce v roce 
2010,“ dodal náměstek Wolf, kte-
rý má na starost, kromě městské 
pokladny, také regeneraci pane-
lových sídlišť.

Obrázek o tom, v jakém městě 
by chtěli jeho obyvatelé žít, a co 
by v místech svých bydlišť chtěli 
zlepšit, poskytlo anketní šetření, 

nazvané „Sídliště na přání“, které 
město uspořádalo loni na pod-
zim. A účast lidí byla opravdu 
hojná. „Je vidět, že lidem není 
lhos tejné, v jakém prostředí žijí. 
Poznatky, které jsme prostřednic-
tvím ankety shromáždili, samo-
zřejmě využijeme pro zlepšení ži-
vota ve městě,“ uvedl primátor 
Hanzel. „Protože většina bytových 
domů bude zprivatizována, nepo-
užijeme výnosy z privatizace na 
jejich opravy, ale na celkové vy-
lepšení prostředí ve městě, což 
v praxi znamená například více 
zelených ploch k relaxaci, více la-
viček, dětských hřišť, ale i – z hle-
diska komfortu občanů – také 
třeba více parkovacích ploch na 
sídlištích,“ dodal primátor. 

Anketa poukázala i na některé 
výraznější problémy. Podle řady 
občanů například některá sídliště 
trpí nedostatkem služeb – chybí 
tu kavárny, opravny nebo čistírny, 
velkým problémem je značný po-
čet heren všeho druhu. Občané 
žijící v jejich blízkosti se tu necítí 
zcela bezpečně, poukazují na 
nadměrnou hlučnost a zvýšenou 
míru kriminality.  (swi)

Nalevo: takto si architekti představují budoucí podobu prostranství u křižo-
vatky ulic Kosmonautů a tř. 17. listopadu v Karviné-Ráji. Vpravo: dnešní 
podoba. 

Pozvánka na jednání městského zastupitelstva
Vážení občané, zveme vás na 25. zasedání Zastupitelstva města 

Karviné, které se uskuteční v úterý 30. června 2009 od 8.00 hodin 
ve velkém sále Obchodně-podnikatelské fakulty Slezské univerzity 
v Karviné-Fryštátě. Podrobné informace o programu naleznete na 
webových stránkách města www.karvina.cz. 

Připravuje se rekonstrukce 

dalších ulic v centru města
Na podzim loňského roku zahá-

jilo město rozsáhlou rekonstrukci 
ulice Fryštátská. V re kord  ním ča-
se (rekonstrukce trva la necelé 
čtyři měsíce) se radnici podařilo 
opravit tuto důležitou komunika-
ci po celé její délce – od tržnice až 
po křižovatku u nemoc nice 
v Karviné-Ráji, což je úsek v délce 
přes jeden kilometr. Re kon-
strukce, která zahrnovala opravu 
silnice, přilehlých chodníků, vý-
stavbu parkovacích zálivů a in-
stalaci nového veřejného osvět-
lení, si vyžádala náklady ve výši 
zhruba čtyřicet milionů korun. 

Ulicí Fryštátská však opravy 
komunikací v městské části Kar-
viná-Fryštát nekončí. „Město má 
připraven další projekt, který řeší 
rekonstrukci komunikací včetně 
chodníků v samotném centru měs-
ta. Konkrétně se jedná o ulice Ka-
ro la Sliwky, Poštovní a ulici Lá-
zeňskou,“ uvedl náměstek primá-
tora Zbyněk Gajdacz. „Zlepšení 
technického stavu těchto komuni-
kací by mělo výrazně přispět ke 
zvýšení bezpečnosti účastníků sil-
ničního provozu. Počítáme také 
s vybudováním bezbariérových 
úprav chodníků. Opravené komu-

nikace pomohou zvýšit atraktivitu 
centra města, zlepší se také do-
stupnost darkovských lázní,“ do-
plnil náměstek Gajdacz.

Vedení města předpokládá, že 
finanční náklady na opravy jed-
notlivých ulic, v celkové výši 
zhruba 170 milionů korun, by 
mohly být hrazeny ze státních 
peněz a to ve výši až 100 % před-
pokládaných výdajů. Pokud se 
tyto finanční prostředky podaří 
zajistit, mohla by například re-
konstrukce ulice Lázeňská začít 
ještě letos na podzim. (NK)

Dlouhodobě špatný stav komuni-
kací na ulici Lázeňská byl důvo-
dem, proč město rekonstrukci této 
ulice zařadilo mezi své prioritní 
akce.
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13. ročník MEZINÁRODNÍHO ŠACHOVÉHO TURNAJE

O POHÁR PRIMÁTORA
4. až 12. července 2009

Obchodně-podnikatelská fakulta Slezské univerzity 
v Karviné-Fryštátě

Součástí turnaje bude 5. července od 9.00 hodin simultánka 
30 hráčů proti ruskému velmistrovi K. Černyševovi (ELO 2550), po-
prvé pod širým nebem na Univerzitním náměstí. Organizátorem je 
šachový oddíl Jakl Karviná a Nadační fond zdravé město Karviná. 
Startovné je 100 Kč, děti do 15 let zdarma. Přednost mají dříve zapsa-
ní nebo přihlášení. 

Zpestřením letošní soutěže bude 10. ročník bleskového turnaje, 
sponzorovaný firmou Radomír Gruštík – GRADO a firmou GRUMAR 
MANY s.r.o. Turnaj se bude konat ve foyeru obchodně-podnikatelské 
fakulty dne 11. července od 15.30 hodin. Startovné je 50 Kč.

Podrobné informace o Mezinárodním šachovém turnaji jsou k dis-
pozici na www.sachykarvina.cz, přihlášky je možné zaslat prostřed-
nictvím e-mailu na adresu: caissa@volny.cz

Počátkem letošního února po-
depsalo statutární město Karviná 
s Regionální radou regionu sou-

držnosti Mo-
rav sko s lez-
sko „Smlou-
vu o realizaci 
Inte gro va né-
ho plánu roz-
voje města“. 
P o d p i s e m 
smlo uvy se 
Karviné ote-
vřela mož-
nost čerpat 

v letech 2009–2013 finanční pro-
středky ve výši až 16,6 milionu 
euro. Uvedené peníze hodlá měs-
to investovat především do rozvo-
jových projektů. Jedním z nich je 
i projekt s názvem „Cyklistická 
doprava na území města Karviné“. 
Na jednotlivé kroky, které hodlá 
karvinská radnice v nejbližší do-
bě podniknout právě v oblasti 
rozvoje cyklodopravy na území 
města, jsme se zeptali náměstka 
primátora Zbyňka Gajdacze.

Na co se mohou příznivci cy-
klistiky v brzké době těšit?

Město dlouhodobě věnuje roz-
voji cyklistiky, a s ním související 
výstavbě především cyklostezek, 
velkou pozornost. Tento trend 
bude pokračovat i v následují-
cích letech, kdy se cyklisté v Kar-
viné dočkají dalších zhruba pěti 

kilometrů cyklostezek na území 
města. Ty by měly být zbudovány 
do dvou let. Síť cyklostezek se 
tak rozšíří ze stávajících zhruba 
15 kilometrů na 19 kilometrů.

Město pracuje na projektu 
rozvoje cyklistické dopravy 
v Karviné. Čím se tento pro-
jekt zabývá?

Hlavním cílem projektu je zvý-
šení počtu souběžných cyklo 
a in-line tras a zvýšení bezpeč-
nosti pohybu jak cyklistů a in-li-
ne bruslařů, tak i chodců a řidi-
čů motorových vozidel. Při vý-
stavbě nových cyklostezek bude 
město vycházet ze zpracovaného 
Generelu cyklistické dopravy na 
území města Karviné, ve kterém 
jsou přesně vymezeny možnosti 
vedení nových tras a stezek. 

V jaké fázi se nyní projekt 
na chází?

V současné době je projekt ve 
stádiu přípravy. Předpokládáme, 
že žádost o dotaci na jeho prove-
dení předložíme letos na podzim, 
nejpozději však na jaře příštího 
roku. Jakmile obdržíme požado-
vané finanční zdroje – což by 
mělo být v roce 2010 – začneme 
ihned s jeho realizací. 

Kolik peněz může Karviná 
na projekt rozvoje cyklodopra-
vy získat?

Jedná se o dotaci ve výši přes 
900 000 euro.

Poslední z dosud schválených 
územních studií řeší vylepšení ži-
votních podmínek obyvatel v okra-
jových městských částech: Kar-
viné-Loukách a Karviné-Starém 
Měs tě. Hlavním záměrem je v tom-
to případě zatraktivnění obou 
městských částí, ve kterých po-
stupně vyrostou místa pro rekrea-
ci, sportoviště, úpravy se dotknou 

také místních komunikací a veřej-
né zeleně.

„V Loukách architekti dopraco-
vali centrální část – tak si to přáli 
obyvatelé už při projednávání 
územního plánu v roce 2007. Nový 
návrh počítá například s vybudo-
váním moderního sportoviště v cen-
tru této městské části,“ popsal jed-
nu z hlavních změn primátor 

Karviné Tomáš Hanzel. „Po čítáme 
také s přemístěním zdejší frekven-
tované silnice vedoucí z Karviné na 
Český Těšín mimo centrum,“ do-
plnil primátor Hanzel.

I v Karviné-Starém Městě pláno-
vané úpravy zatraktivní centrální 
část této lokality. Architekti tu na-
vrhli celou řadu úprav, ať už jde 
například o revitalizaci Sta ro-

městského potoka, úpravy okolí 
místní kaple, nebo dopravní úpra-
vy, které mají omezit dopravní zá-
těž této městské části. Na pro-
jektovány jsou také úpravy zeleně, 
výstavba nových chodníků a no-
vých parkovacích míst pro osobní 
automobily. I ve Starém Městě 
vznikne nové hřiště, a to na ploše 
u zdejšího azylového domu.  (swi)

Okrajové části města čekají změny

Síť cyklotras můžeme rozšířit za evropské peníze, 

říká náměstek primátora Zbyněk Gajdacz

Budoucí podoba městských částí Karviná-Louky (vlevo) a Karviná-Staré Město (vpravo) tak, jak ji vidí architekti. (Zdroj: Územní studie městské části 
Louky-centrum a Územní studie městské části Staré Město-centrum.)

PRÁZDNINOVÁ SLEVA v TENISOVÉ HALE
od 1. ČERVENCE do 31. SRPNA 2009
BADMINTON • TENIS • SQUASH
STaRS Karviná, s.r.o. 
Karola Śliwky 783/2a, Karviná-Fryštát, www.stars-karvina.cz

50 %

Hromady odpadků, přeplněné 
popelnice a nepořádek na stano-
vištích kontejnerů – takový obraz 
se v poslední době naskýtal oby-
vatelům karvinských sídlišť po 
uplynutí každého víkendu. Rad-
nice se proto rozhodla vyřešit tento 
problém zavedením zkušebního, 
mimořádného svozu odpadu v so-
botu. 

Množství odpadu, sváženého 
každé pondělí, totiž výrazně pře-
kračovalo, a to až o pětinu, prů-
měrné množství odpadu, svážené-
ho v ostatní všední dny, tedy zhru-
ba 80 tun. „Na toto množství denní 
kapacita popelnic stačila. Problém 
nám ale činily soboty a neděle, kdy 
množství odpadu výrazně stouplo, 
kapacita kontejnerů pak nestačila 
a výsledkem byl nepořádek na sta-
novištích sběrných nádob, kdy řa-
da odpadků byla roztroušena po 
okolí,“ uvedla Jadviga Klementová 
z odboru životního prostředí. „Proto 

se vedení magistrátu rozhodlo pro 
zavedení zatím zkušebního svozu 
odpadu o sobotách,“ doplnila Jad-
viga Kle mentová. 

Karvinský magistrát nyní testu-
je sobotní svoz odpadu ze sídlišť 
u zhruba 40 % odpadních nádob, 
zejména v místech, kde bývá nej-
větší povíkendový nárůst odpadu. 
Po vyhodnocení zkušebního svozu 
letos v červenci bude sobotní vyvá-
žení odpadu s největší pravděpo-
dobností pokračovat i v dalším ob-
dobí, což si z městské pokladny 
vyžádá zhruba 30 000 korun mě-
síčně navíc oproti plánovanému 
rozpočtu. 

Komunálního odpadu se z Kar-
vi né ročně sveze více než 12 000 
tun. Převážná část je umístěna na 
skládce odpadu firmy Depos 
v Hor  ní Suché, zhruba 10 % je 
separováno. Město také sezónně 
sváží zhruba 400 tun bioodpadu 
od rodinných domků.  (swi)

Karviná začala s víkendovým 

svozem odpadu
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Za psa z útulku nebudete 

rok platit poplatky

Po dobu jednoho roku hodlá 
karvinský magistrát osvobodit od 
poplatků ze psů ty majitele, kteří 
si do opatrování převezmou psa 
z městského psího útulku v Kar-
viné-Darkově, ovšem pod jednou 
podmínkou: majitel psa jej nesmí 
převést na jinou osobu, a to po 
dobu 2 let. Město proto připravilo 
úpravu obecně závazné vyhlášky 
č. 10/2003, jejíž součástí je i sta-
novení místního poplatku ze psů. 
Změnami ve vyhlášce se bude 
zabývat městské zastupitelstvo 
v úterý 30. června.

„Psí útulek je momentálně zcela 
přeplněn, proto jsme se rozhodli 
zvýhodnit ty z občanů města, kteří 
si do svého opatrování vyberou 
z útulku některého ze zde umís-
těných psů,“ vysvětlil náměstek 
primátora Dalibor Závacký důvod, 

proč město přistoupilo k ú pra   vě 
stávající vyhlášky. „Úbyt  kem psů 
chceme docílit pod stat ného snížení 
nákladů na provoz útulku,“ dodal 
náměstek Zá  vacký.

Provoz městského psího útul-
ku stojí ročně okolo 1,8 milionu 
korun. Momentálně se v něm na-
chází zhruba 50 psů různých ras 
a stáří. Zájemci o psa mohou 
potřebné informace (včetně foto-
grafie) získat na webových strán-
kách města www.karvina.cz.

(NK)

V psím 
útulku si 
můžete 
vy brat me-
zi psy růz-
ných ras 
a věku. 

Park Boženy Němcové v Kar vi-
né-Fryštátě prochází už řadu let 
zásadní proměnou. Kromě terén-
ních úprav, výstavby nových 
chod níků a mostků přes potok 
Mlýnka věnuje město také pravi-
delnou péči zdejší zeleni – zejmé-
na dřevinám. V průběhu letošní-
ho dubna tak například zahájilo 
rozsáhlou výsadbu nových stro-
mů. S ní také souběžně probíha-
la probírka starých, nemocných 
dřevin.

„Město si nechalo vloni zpraco-
vat znalecký posudek na stav 
starých dřevin v zámeckém parku 
a ten ukázal nutnost vykácet 43 
ze 46 zkoumaných stromů: byly 
přestárlé, velmi nemocné a tím 
i nebezpečné pro kolemjdoucí, 
proto jsme začali s ozdravováním 
zeleně. Tyto práce jsou samozřej-
mě součástí větších a viditelných 
úprav parku,“ přiblížil práce 
v par ku náměstek primátora 
Zby  něk Gajdacz. 

Na sklonku loňského roku 
pracovníci Technických služeb 
pokáceli deset nemocných stro-
mů, letos do konce dubna je ná-

sledovaly další tři desítky. „Tyto 
stromy byly zasažené především 
houbovitými chorobami. Ty způ-
sobují, že kmeny jsou náchylné 
k vylomení, hnijí od kořenů. Bo hu-
žel na vzniku nemocí se podílejí 
i vandalské zásahy lidí nebo silný 
destrukční vítr. Dalším „význam-
ným“ škůdcem stromů v parku je 
známý „vánoční“ parazit – jmelí, 
které napadá hlavně lípy a odčer-
pává ze stromů vodu,“ vysvětlil 
Tomáš Trampler z odboru míst-
ního hospodářství, který má na 
starosti péči o městskou zeleň.

Vykácené dřeviny jsou nahra-
zovány odolnějšími a dlouhově-
kými druhy – celkem se jedná 
o 135 nových stromů, mezi kte-
rými převažují duby. Z dalších 
druhů pak jsou vysazovány také 
javory, lípy, jasany, habry a boro-
vice. Nové stromy se vysazují už 
vzrostlé, nejvyšší mají až sedm 
metrů (jejich váha se pohybuje 
od 300 do 400 kilogramů). V prv-
ní polovině letošního roku tak 
bylo dosud vysázeno 94 nových 
stromů, zbytek chce město dosá-
zet na podzim.  (swi)

Nová výsadba v zámeckém parku 

nahrazuje přestárlé stromy

Úřad práce v Karviné podpoří 
při jetí uchazečů o zaměstnání, kteří 
mají problémy se svým pracovním 
uplatněním. Na zřízení pracovního 
místa pro tyto jen obtížně zaměst-
natelné osoby poskytne úřad práce 
finanční příspěvek jejich budoucí-
mu zaměstnavateli, a to na pořízení 
majetku potřebného ke zřízení no-
vého pracovního místa. Příspěvek 
bude poskytnut maximálně do výše 

130 000 korun na jedno pracovní 
místo. Pod mín kou pro jeho poskyt-
nutí je podání žádosti zaměstnava-
tele, včetně požadovaných příloh, 
v termínu od 1. 6. do 31. 7. 2009. 
Po drob né informace lze získat 
v kan celáři č. 613, v 6. patře budo-
vy Úřa du práce v Kar vi né, tř. Osvo-
bo zení 60a/1388, Karvi ná-No vé 
Měs to, tel.: 950 126 461 (ing. Kan-
to rová nebo p. Kurovská).  (up)

Úřad práce poskytne příspěvek 

na zřízení nových pracovních míst

Ulice Havířská bude 

dočasně neprůjezdná
Po dobu zhruba 3 měsíců bu-

dou – v rámci revitalizace potoka 
Mlýnka a dostavby kanalizační 
sítě – prováděny stavební úpravy 
v oblasti křižovatky ulic Havíř-
ská, Nádražní, Bohumínská a Sv. 
Čecha v Karviné-Novém Městě. 
V dů sledku stavebních prací bu-
de od 22. června uzavřen výjezd 
z dotyčné křižovatky ve směru na 
ulici Havířská. Ta bude – v úseku 

od křižovatky až po házenkář-
skou halu – neprůjezdná, s vý-
jimkou autobusové dopravy. 
Z dů vodu organizace dopravy 
 bude provedena změna značení 
hlavních a vedlejších silnic 
a změ na řazení v jízdních pru-
zích. Omezení provozu bude pla-
tit i na ulici Sv. Čecha. Vjezd do 
ní bude umožněn pouze vlastní-
kům zdejších nemovitostí.  (top)

Cyklotrasa kolem Olše 

oživí turistický ruch v regionu

Kromě zvýšení počtu cyklistic-
kých tras na území města při-
pravuje statutární město Karviná 
ve spolupráci se Svazkem měst 
a obcí okresu Karviná také pro-
jekt s názvem „Cyklotrasa podél 
řeky Olše“. Jeho cílem je vybudo-
vání nové, z hlediska cykloturis-
tiky nanejvýš přitažlivé, cyklotra-
sy. Ta povede podél toku řeky 
Olše od Bohumína přes Karvinou 
směrem na Český Těšín.

„Nová cyklotrasa bude mít od-
bočky na hraniční přechody 
v Dolní Lutyni a v Petrovicích 
u Karviné. Díky nim budou moci 
cyklisté pokračovat po vyznače-
ných trasách i na polské straně,“ 
přiblížil některá specifika nové 
cyklotrasy náměstek primátora 
Zbyněk Gajdacz. „V Bohumíně na 
tuto cyklotrasu naváže další, kte-

rá povede podél řeky Odry až do 
města Ratoboř. Cyklistům se tak 
nabídne zajímavá možnost projet 
přes mnohé turisticky zajímavé 
obce a města v česko-polském 
příhraničí,“ doplnil náměstek 
Gajdacz.

Projekt cyklotrasy podél řeky 
Olše bude financován z Ope rač-
ního programu Přeshraniční spo-
lupráce ČR–Polsko. Na jeho 
uskutečnění se spolupodílejí 
měs ta a obce karvinského regio-
nu společně s polským městem 
Ratiboř. Samotná Karviná se pak 
ještě spolupodílí na projektu tu-
ristické cyklotrasy spojující Kar-
vinou s polskými Zebrzy do wi ce-
mi. Tento projekt je financován 
z Fondu mikroprojektů Euro re-
gio nu Těšínské Slezsko – Ślask 
Cieszyński.  (NK)

Po dobu tří měsíců bude, v důsledku stavebních prací, ulice Havířská ne-
průjezdná, a to v úseku od křižovatky s ulicí Bohumínská až po házenkář-
skou halu. 
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Policisté z Karviné darovali krev
Třicet pět policistů z Karviné 

a okolí přišlo v úterý 2. června 
do brovolně darovat krev do trans-
fúzní stanice Nemocnice s poli-
klinikou v Karviné-Ráji. Byli me-
zi nimi jak zasloužilí dárci krve, 
tak prvodárci, kteří rozšíří zdejší 
registr dárců. Poděkovat za tuto 
ojedinělou akci jim přišli zástup-
ci Českého červeného kříže a ná-
měs tek NsP Karviná-Ráj pro 
zdra votní péči Jan Karczmarczyk. 
 (jak)

Karvinští fotbalisté překvapili malé pacienty. Zcela netradičně letos 
oslavili Den dětí pacienti dětského oddělení Nemocnice s poliklinikou Kar-
vi ná-Ráj. K jejich svátku jim v pondělí 1. června přišli popřát fotbalisté MFK 
OKD Karviná. Dětem přinesli nejen spoustu hezkých dárků, ale také trpě-
livě odpovídali na celou řadu všetečných otázek.

Rada města udělila Pamětní listy

Za dlouholetou činnost a u pří-
le žitosti životního jubilea obdrže-
lo Pamětní list Rady města Kar-
viné osm osobností dlouhodobě 
působících v oblasti kultury. 
Oce  nění získal také jeden umě-
lecký soubor. Pamětní list obdr-
želi:
•  Josef Wierzgoň – zakladatel, 

umělecký vedoucí a dirigent 
Pěvecko-hudebního souboru 
„Przyjaźń“ (ocenění u příležitosti 
životního jubilea a za vynikající 
výsledky v oblasti kultury)

•  Jan Sznapka – člen Místní sku-
piny PZKO od roku 1955, dlou-
holetý organizátor společen-
ských a sportovních akcí (oce-
nění za dlouhodobé vedení zá-
jmových a uměleckých aktivit)

•  Halina Goniewicz-Urbaś – 
dlouholetá dirigentka smíšené-
ho pě veckého souboru „Dźwiek“ 
(ocenění za dlouhodobé vedení 
zájmových společenských akti-
vit a za reprezentaci města Kar-
viné)

•  Jolanta Lysková-Petržílková 
– aka demická malířka, ilustrá-

torka více než čtyř desítek dět-
ských knih (ocenění u příležitos-
ti životního jubilea a za vynika-
jící výsledky v oblasti kultury)

•  Libuše Kolková – výrazná 
osobnost na poli přednášek 
o historii Karviné a okolí, věnu-
jící se historii města a regionu 
přes čtyři desítky let (ocenění 
za dlouhodobou činnost v oblas-
ti kultury a přínos pro rozvoj 
kultury ve městě)

•  Vladislav Oslizlok – malíř a vý-
tvarník úzce spjatý svým vý-
tvarným projevem s Karvinou 
(ocenění u příležitosti životního 
jubilea a za celoživotní tvorbu 
v oblasti kultury ve městě)

•  Jakub Šotkovský – žák klavír-
ního oddělení ZUŠ Bedřicha 
Sme ta ny (ocenění za reprezen-
taci města Karviné)

•  Country skupina DROPS – 
známá a populární country 
skupina, která v letošním roce 
oslaví 25 let od svého vzniku 
(ocenění za dlouhodobou čin-
nost v oblasti kultury a za repre-
zentaci města Karviné)

V rámci celoměstského progra-
mu prevence kriminality uskuteč-
nili karvinští strážníci v uplynu-
lém měsíci řadu besed pro žáky 
1. a 2. ročníků základních škol 
v Kar viné. Bezmála šest set žáků 
tak hravou a nenásilnou formou 
seznámili se zásadami bezpečného 
chování, ať už v rámci silničního 
provozu nebo například při setká-
ní s cizími lidmi. Žáci také byli 
poučeni, jak reagovat v některých 
mezních situacích. 

O přínosu bezpečnostních besed 
se žáky je přesvědčen ředitel kar-
vinské městské policie Petr Bičej. 
„Jedná se o mladé lidi zatím bez 
větších životních zkušeností, se kte-
rými je zapotřebí hovořit o různých 
nástrahách a problémech, se který-
mi se mohou v životě setkat,“ řekl 
ředitel Bičej. „Jen tak se mohou 
vyvarovat celé řady rizikových si-
tuací, které by jim v budoucnu moh-
ly výrazně zkomplikovat život,“ do-
dal P. Bičej.  (oz)

Strážníci besedovali se žáky ZŠ

Cyklistika ve městě a jeho 

okolí? Možností je několik
Příznivci cykloturistiky jistě 

ocení možnost využít při svých 
letních výletech poměrně hustou 
síť cyklotras v okolí Karviné. 
Jednou z nich je například regio-
nální cyklotrasa Euroregionu Tě-
šínské Slezsko, s číselným ozna-
čením 6097. Ta prochází přímo 
přes Karvinou a vede od obce 
Stonava přes městskou část Kar-
viná-Lázně Darkov, kolem parku 
Boženy Němcové, historického 
jádra města až k rehabilitačnímu 
sanatoriu v Karviné-Ráji. Poté 
pokračuje směrem přes Petrovice 
k hraničnímu přechodu v Mark-

lo vicích. Za rehabilitačním sana-
toriem se od trasy odděluje další 
(trasa označená číslem 6110), 
která vede k přechodu pro malý 
pohraniční styk v Karviné-Ráji.

Pohyb cyklistů po území města 
zajišťuje také bohatá síť řádně 
označených cyklistických stezek 
vedených po chodnících. Stezky 
jsou vedeny podél třídy Os vo bo-
ze ní, ulic Rudé Armády, Leo no-
vova, Žižkova, Borovského a po-
dél třídy 17. listopadu. Všechny 
stezky mají vodorovné a svislé 
značení v obousměrném provo-
zu.  (NK) 

O tom, že se údaje na tachome-
tru u jednotlivých automobilů mo-
hou více či méně lišit, ví snad 
každý řidič. Možnost, jak porovnat 
přesnost tachometru u svého au-
tomobilu s údaji z policejního ra-
daru nyní nabízí Městská policie 
Karviná. Ve spolupráci s pojišťov-
nou Generali a. s., pořádá pro ři-
diče kontrolní měření. Díky němu 
lze porovnat přesnost tachometru 
vozidla s laserovým měřičem rych-
losti – radarem.

Kontrolní měření proběhne 4. 
čer vence 2009 v době 9 do 12 ho-

din na ulici Rudé Armády v úseku 
od křižovatky s kruhovým objez-
dem směrem k ubytovně Nonstop. 
Řidiči tu dostanou přesné instruk-
ce od strážníků na parkovací ploše 
před bývalým OSP. Tady také bude 
umístěn simulátor dopravní neho-
dy, na kterém si automobilisté 
mohou na vlastní kůži vyzkoušet 
autentické pocity při dopravní ne-
hodě. 

Podrobné informace o kontrolní 
akci získají zájemci na tel.: 595 390 
985, nebo e-mailové adrese: lubo-
mir.gren@karvina.cz  (oz)

Přesnost tachometru porovnejte 

s údaji z policejního radaru
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JEN PÁR SLOV…
• S blížícími se letními prázdni-
nami chci touto cestou poděko-
vat všem zaměstnancům ve škol-
ství za jejich celoroční náročnou 
práci a zároveň jim popřát pří-
jemné prožití nadcházejících let-
ních měsíců.
• Všem žákům karvinských zá-
kladních a středních škol přeji 
hodně hezkých zážitků během 
letošních letních prázdnin.
• Letošním maturantům blaho-
přeji k dosaženým výsledkům 
a přeji jim hodně úspěchů při 

přijímacím řízení na vysoké ško-
ly.

Petr Juras, náměstek 
primátora města Karviné

Radnice odměnila nejlepší žáky

I v letošním roce se karvinská 
radnice rozhodla ocenit nejšikov-
nější a nejúspěšnější školáky 
karvinských základních škol. 
Měs to pro ně uspořádalo netra-
diční výlet spojený s dobrou zá-
bavou.

Tentokrát na oceněné čekala 
skvělá zábava a adrenalin na bo-
bové dráze v Mostech u Jab lun-
ko va. Poté přišel na řadu dobrý 
oběd a nakonec malá pozornost 
pro každého žáka. Každoroční 
odměnu pro výjimečné a nadané 
žáky uděloval už tradičně náměs-
tek primátora Petr Juras. „Chtěli 
jsme neformálním způsobem 
ohod notit žáky, kteří v letošním 
školním roce dosáhli skvělých stu-
dijních výsledků nebo se aktivně 
podíleli na propagaci města v růz-

ných soutěžích,“ uvedl náměstek 
Juras. Jak sám zdůraznil, nešlo 
jen o zábavu. „S žáky jsme také 
prodiskutovali některé otázky tý-
kající se například výuky, mož-
nosti seberealizace, zajímalo nás, 
co je trápí, případně, co by chtěli 
zlepšit v běžném každodenním ži-
votě,“ podotkl náměstek Juras.

Ač se to nezdá, Karvinou kaž-
doročně reprezentují, a to nejen 
v rámci České republiky, stovky 
žáků různých věkových kategorií 
ze základních škol. Nejde přitom 
jen o soutěže a školské olympiá-
dy na okresní, krajské a celostát-
ní úrovni. Řada školáků dosahu-
je výborných výsledků i ve spor-
tovních oblastech například 
v pla vání, judu a řadě dalších 
sportů.  (NK)

Pod záštitou náměstka primá-
tora města Karviné Petra Jurase 
proběhlo ve dnech 21.–22. května 
na Základní škole Dělnická v po-
řadí IX. mistrovství České repub-
liky v psaní na klávesnici pro 
žáky základních škol – ZAV Ju-
nior. I letos se soutěže zúčastnili 
také žáci ze zahraničí – tentokrát 
z Polska a rakouského Tyrolska.

Už tradičně byla, v rámci mis-

trovské soutěže, vyhlášena také 
soutěž družstev o putovní pohár. 
Ten do Karviné přivezl loňský ví-
těz v kategorii družstev – soutěž-
ní družstvo z města Albrechtic – 
a opět si ho odvezl zpátky jako 
vítěz (již potřetí) v soutěži druž-
stev. Druhé místo získalo soutě-
žící družstvo pořádající školy ZŠ 
Dělnická, na třetím místě skonči-
li žáci ze ZŠ Kopidlno.  (kuh)

Velkým překvapením byl ne-
dávný postup děvčat volejbalové-
ho družstva juniorek Jäkl Kar vi-
ná z oblastní soutěže do první 
ligy, druhé nejvyšší soutěže v re-
publice.

Tým vedený trenérem Sta ni-
slavem Koupilem letos velmi slib-
ně rozjel sezonu, neboť se hned 
od začátku pohyboval na před-
ních příčkách své skupiny. „Hol-
ky si v zápasech s předními celky 
upevňovaly sebedůvěru. S kvalit-
ními soupeři odehrály vyrovnané 
partie a i v těch dokázaly vítězit. 
Postupně jim rostlo sebevědomí 
a začaly věřit, že mohou v soutěži 
porazit kohokoliv,“ poznamenal 
trenér úspěšného družstva Sta-
ni slav Koupil.

Po nešťastné porážce v Ostravě, 
která má mnohem vyšší rozpočet 
než karvinský klub, se hráčky 

Jäklu vrhly do tréninku s ještě 
větším úsilím a vybojovaly si po-
stup do baráže, kam postupovaly 
už jen čtyři nejlepší celky celé se-
zo ny. „Byli jsme outsiderem, ale 
po prvních výhrách ve Frýdku-
-Místku se děvčata utvrdila v tom, 
že mohou uspět i zde,“ pravil 
Kou pil.

Juniorky si výtečnými výkony 
nakonec vybojovaly první místo 
v tabulce a jako vítěz baráže po-
stoupily do první ligy. „Poslední 
dva zápasy proti Kopřivnici byly 
velice dramatické. Holky musely 
prokázat psychickou odolnost, 
protože potřebovaly dvakrát vy-
hrát. Tlak ale ustály a zaslouženě 
postupují. Z úspěchu máme v klu-
bu velkou radost. Jsme ryzími 
amatéry, volejbal hrajeme jen pro 
radost, ne pro peníze,“ řekl na 
závěr trenér Koupil. (dan)

Na ZŠ Dělnická opět soutěžili 

v psaní na klávesnici

V soutěži jednotlivců obsadila nejvyšší příčku Karin Cieslarová z Gymnázia 
v Karviné, která docílila při desetiminutovém opisu 4 339 čistých úhozů.

Mistry republiky se stali i mladší dorostenci karvinského Baníku.

Do třetice všeho dobrého, řekli 
si nejspíš v házenkářském klubu 
Baník OKD Karviná, a podobně 
jako v letech 2000 a 2006 získali 
i letos prestižní tři mistrovské ti-
tuly ve třech nejvyšších soutě-
žích. Mladší dorostenci, svěřenci 
dlou holetého kouče Petra Lac la-
vi ka, si nedávno na finálových 
přeborech v Ji čí ně také pověsili 
na krk zlaté medaile, určené mi-
strům republiky.

Zástupci karvinského sportu, 

který je statutárním městem vý-
razně podporován, zkrátka v le-
tošním roce sklízejí ovoce celo-
roční dřiny. „Našim partnerům 
patří velký dík. Jsme rádi, když 
kluci v družstvu vidí, že jejich úsi-
lí někam směřuje. V letošní sezo-
ně jsme navíc z celkového počtu 
pětadvaceti utkání jenom jednou 
remizovali. Všechny ostatní zápa-
sy jsme vyhráli,“ mohl se pochlu-
bit ojedinělou bilancí trenér Petr 
Laclavik.

Zlaté žně sklizeny

Volejbalové juniorky 

 jsou už prvoligové
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Termíny vývozu odpadu ze 120litrových nádob od rodinných domků 

(3x měsíčně – 3. čtvrtletí 2009)

Část Karviné Ulice Červenec Srpen Září

Fryštát  U Tratě, Nádražní, Ostravská, Hornická stezka, Alšova, Máchova, Husova, Slámova, 
 Mlýnská, Na Bělidle, Karola Śliwky, Fryštátská, Dr. Olszaka, Vydmuchov, Sadová,  
 Akátová, Bělidlo, Park Boženy Němcové, Sady B. Smetany, Bohumínská (vedle fa NOTIA)  

Lázně Darkov Lázeňská, Lázeňský park, Svornosti, Brožíkova, U Olše, U Potoka, Bogoczova, 
 Lipiny, Klicperova, Nový Dvůr   

Mizerov Mickiewiczova, Žižkova (od kruhového objezdu nahoru), Mizerovská, Lesní, Chodská, 
 J. Š. Baara, Družstevní, Průkopnická, Jasmínová, Jiráskova 

Hranice Mickiewiczova, Žižkova, Včelařská, Jarní, Hraničářská, U Vodárny, Petrovická,  
 Rudé Armády, Jedlová, Modřínová, Borová 

Ráj Mickiewiczova, Poutní   

Nové Město Za Panelárnou   

Ráj U Hřiště, Rošického, U Bažantnice, Na Stráni, Na Parcelách, Ořechová, Zelená,  
 V Zákoutí, Kubiszova, Rajecká, Šeříková, Slepá, Slunečnicová, Pionýrů, Na Výsluní,  
 Jabloňová, U Státní hranice, U Farmy, Borovského, V Polích, Polská, Samoty,  
 Svážná, Višňová 

Staré Město Bohumínská, Staroměstská, Hlíny, Olšiny, Dětmarovická, Myslivecká,  
 Nám. O. Foltýna, U Řeky, Požárnická, Lešetínská, Za Vsí 

Louky celé    

Doly celé   

Nové Město Sametová, Luční, Cihelní, Sv. Čecha, Sokolovská, Jánského, Palackého, 
 Rudé Armády (za Motelem), Komenského  

Fryštát Zahradní, Sv. Čecha, Polní

Ráj Za Splavem, U Mateřské školy, Podlesí 

Mizerov Tyršova, Zahradnická, Příční, Potoční, Studentská, Tř. Těreškovové,  
 Žižkova (u Kosmosu), Olšova, Kirovova, U Studny, Centrum   

Ráj Ciolkovského 

Mizerov Kpt. Jaroše 

Hranice Slovenská, ČSA

UPOZORNĚNÍ!
V případě nevystavených 120litrových nádob v den svozu od 6.00 hodin rána bude vyvezení odpadu přesunuto na další termín vývozu.

INFORMACE PRO OBČANY!
V případě odvozu směsného komunálního odpadu v pytlovém systému (černé pytle) bude zachován termín svozu, a to je každý čtvrtek.

POZOR ZMĚNA! Ulice Podlesí, Za Splavem, U Mateřské školy v Karviné-Ráji bude od 1. 7. 2009 vyvážena v jiné trase části Karviné.

Út  7. 7.
Pá  17. 7.
Út  28. 7.

Pá  3. 7.
Út  14. 7.
Pá  24. 7.

Út  4. 8.
St  12. 8.
Út  25. 8.

Út  1. 9.
St 9. 9.
Út  22. 9.

Út  7. 7.
Út  14. 7.
Út  28. 7.

Út  11. 8.
Út  18. 8.
Út  25. 8.

Út  8. 9.
Út  15. 9.
Út  29. 9.

Út  14. 7.
Út  21. 7.
Út  28. 7.

St  8. 7.
Út  21. 7.
St  29. 7.

Po  10. 8.
Po  17. 8.
Po  24. 8.

Po  7. 9.
Po  14. 9.
Po 21. 9.

St 1. 7.
St 15. 7.
St  29. 7.

St  12. 8.
St  19. 8.
St  26. 8.

St  9. 9.
St  16. 9.
St  23. 9.

Út  11. 8.
Út  18. 8.
St  26. 8.

Út  8. 9.
Út  15. 9.
Út 29. 9.

Út  4. 8.
Pá  14. 8.
Út  25. 8.

Út  1. 9.
Pá  11. 9.
Út  22. 9.

Město ocenilo 

dobrovolné dárce krve
V prostorách rehabilitačního 

sanatoria v Karviné-Hranicích 
předal ve středu 3. června primá-
tor města Karviné Tomáš Hanzel 
společně s předsedou zdravotní 
komise rady města Radkem Su-
ši lem čestné uznání a pamětní 
listy šestnácti dobrovolným dár-
cům krve.

Čestné uznání primátora 
měs ta Karviné za získání Zla-
tého kříže III. třídy (80 odběrů) 
obdrželi: František Mošovský, 

Ma rek Tuček, Martin Katriniok, 
Jan Szczygiel, František Hlubina, 
Vladislav Strašil, Zdeněk Peca, 
Václav Berešík, Jiří Voznica, Lu-
boš Poupa, Petr Zeman.

Pamětní list primátora města 
Karviné za získání Zlatého kříže 
II. třídy (120 odběrů) obdrželi: 
Jiří Navrátil, David Suchánek.

Pamětní list Rady města 
Kar viné za mimořádné odběry 
obdrželi: Martin Koscelník, Mirko 
Prášil, Karel Rajnyš.

Pamětní list 
Rady města 
Karviné za 
mimořádné 
odběry krve 
obdržel z rukou 
primátora města 
Karel Rajnyš 
(vlevo), který má 
za sebou celkem 
244 odběrů.

Počátkem června uspořádal od-
bor sociálně-právní ochrany dětí 
Magistrátu města Karviné již tra-
diční víkendové setkání s pěstoun-
skými rodinami. Pozvání do pří-
jemného prostředí Hotelu Javor 
v Beskydech přijalo 17 pěstoun-
ských rodin, za vedení města se 
akce zúčastnil náměstek primáto-
ra Dalibor Závacký. Během setká-
ní byla pro účastníky zajištěna 
odborná konzultace s psychology 
z Poradny pro náhradní rodinnou 

péči v Ostravě. Diskutovali přede-
vším o vzájemných vztazích v rodi-
ně a výchovných problémech 
s dětmi. 

Ani tentokrát nechyběly hry 
a soutěže, které pro malé i dospělé 
účastníky připravily zaměstnan-
kyně odboru sociálně-právní 
ochra ny dětí. Setkání zpestřil tra-
diční táborák s opékáním párků 
a ukázka činností, kterou před-
vedli účastníkům setkání strážníci 
Městské policie Karviná.  (chy)

Setkání pěstounských rodin
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J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J 

Q   O zjišťování dopravních 
bodů je stále větší zájem
Spáchali jste dopravní přestu-

pek a nejste si jisti, kolik bodů 
vám ubylo na vašem pomyslném 
dopravním kontě? Skutečný stav 
konta můžete zjistit na oddělení 
dopravně-správních agend na od-
boru dopravy. Ten se nachází 
v bu dově karvinského magistrátu 
na ulici Mírová v Karviné-Novém 
Městě. K získání výpisu z karty 
řidiče stačí občanský průkaz, za 
výpis zaplatí žadatel 15 korun za 
každou stránku. 

Q   Pendolino jezdí přes 
Karvinou
V pátek 12. června poprvé vyje-

lo nové SC Pendolino Sprinter 
z Prahy hl. n. do Třince. Přímý 

pá teční posilový vlak nyní spojuje 
bez zastavení Prahu s Ostravou 
a dále pokračuje do Bohumína, 
Karviné, Českého Těšína a Třince. 
Trasu z Prahy do Třince Sprinter 
urazí za 4 hodiny a 2 minuty. 
Prodej jízdních dokladů je možný 
na eShopu ČD (www.eshop.cd.cz), 
přes službu TeleTiket na lince 840 
112 113 i na pokladních přepáž-
kách Českých drah. 

Q   Na gymnáziu 
mají novou učebnu
Karvinské gymnázium se od 

května může pochlubit nově zre-
konstruovanou učebnou. Její pře-
stavba stála přes 400 tisíc korun, 
část finančních prostředků po-
skytlo ze svého rozpočtu i město 
Karviná. Podle vyjádření ředitele 

Bohumila Vévody škola novou 
učebnu dlouhodobě postrádala. 
„Potřebovali jsme učebnu, ve které 
by se odbývaly besedy a odborné 
výklady pro více než padesát po-
sluchačů. Nově zrekonstruovaná 
učebna nám to zcela umožňuje, 
týdně se v ní odučí až čtyřicet ho-
din,“ uvedl ředitel Vévoda. Re kon-
strukcí učebny ale stavební úpra-
vy na karvinském gymnáziu ne-
končí. Už nyní jeho vedení plánu-
je provést během následujících 
dvou až tří let výstavbu moderní 
tělocvičny, tentokrát nákladem 
několika desítek milionů korun. 

Q   Poděkování 
za sponzorský dar
V letošním roce byly opět věno-

vány Dětskému domovu Srdce 

a Domovu pro matky s dětmi vol-
né vstupenky od provozovatele 
zábavných atrakcí pana Jaroslava 
Majera ze Sviadnova. Vstupenky 
mohou děti využít na akcích „Fes-
ti val Karviná“ a „Hornické slav-
nosti“. 

Statutární město Kar viná a zá-
stupci Dětského domova Srdce 
a Domova pro matky s dětmi dě-
kují touto cestou panu Jaroslavu 
Majerovi za projevenou dobrou 
vůli a štědrost.

Q   Změna provozní doby 
v úřadovně magistrátu
S účinností od 1. července 2009 

se v úřadovně Magistrátu města 
Karviné v Karviné-Dolech (Prů-
kop ník) přesouvá úřední den ze 
středy na pondělí.

Na zámek se vrátil vzácný portrét 

Olivie Larisch-Mönnichové

První měsíce letošní turistické 
sezony se zámek Fryštát musel 
obejít bez jednoho z velmi vzác-
ných portrétů hraběnky Olivie 
Larisch-Mönnichové, manželky 
posledního majitele zámku JUDr. 
Jana Larisch-Mönnicha. Auto-
rem této olejomalby z roku 1925 
je opavský malíř Josef Egon Kos-
suth, který byl oblíbeným malí-
řem příslušníků rodu. 

Obraz byl již koncem října 
2008 zapůjčen na výstavu „Pro-
měny české akademické malby 

první poloviny 20. století – 
Bytosti odjinud“, kterou uspo-
řádala Galerie hlavního města 
Prahy. Poté putoval s kolekcí dal-
ších uměleckých děl na výstavu 
pořádanou Umělecko prů mys lo-
vým muzeem v Brně. Po dlou-
hých měsících čekání se konečně 
10. června 2009 vzácný obraz 
vrátil zpět na původní místo do 
Zlatého sálu zdejšího zámku, kde 
jej mohou návštěvníci znovu ob-
divovat jako jeden z nejlepších 
rodových portrétů.  (re)

Smuteční síň na centrálním 

hřbitově je opět v provozu

Informace pro občany
S platností od 1. června 2009 

přešla činnost související se za-
jištěním státní památkové péče 
pro správní obvod obce s rozšíře-
nou působností (zahrnuje obce 
Karviná, Dětmarovice, Petrovice 
a Stonava) na Magistrát města 
Karviné, Odbor územního pláno-
vání a stavebního řádu. Příslušný 
odbor se nachází v budově B Ma-
gistrátu města Karviné, na ulici 
K. Śliwky 618/11, Karviná-Fry-
štát, 2. poschodí.

Odbor územního plánování 
a stavebního řádu tak nově vydá-
vá závazná stanoviska k zámě-
rům týkajícím se provádění údrž-
by, opravy, rekonstrukci, změn 
účelu užívání, restaurování nebo 
jiných úprav kulturních pamá-
tek, dále ke stavbám, změnám 
staveb nebo udržovacím pracím, 
k odstranění staveb, terénním 
úpravám, umístění nebo odstra-
nění zařízení a úpravě dřevin na 

území městské památkové zóny 
a jejího ochranného pásma.

Od 1. června 2009 mají občané 
možnost zdarma konzultovat své 
záměry týkající se výše uvede-
ných činností s pracovníkem Ná-
rod ního památkového ústavu. 
Kon zultační dny se budou ko-
nat pravidelně každý první 
čtvrtek v měsíci do konce roku 
2009 v budově B Magistrátu 
města Karviné, na ulici Karola 
Śliwky 618/11, Karviná-Fry-
štát, 3. poschodí, místnost č. 
322, vždy v době od 9 do 11 
hodin. 

Cílem konzultačních dnů je 
přiblížit odbornou složku památ-
kové péče občanům a již ve fázi 
plánování záměru je seznámit 
s připomínkami a návrhy odbor-
né organizace památkové péče. 

Ing. Libuše Krupková,
vedoucí Odboru územního

plánování a stavebního řádu

Poslední květnovou sobotu uspo-
řádalo karvinské občanské sdru-
žení Baby club Česílko rodinnou 
akci s názvem 1. Putování s Če síl-
kem. Rodiče spolu se svými dětmi 
prožili den plný soutěží a dovádě-
ní, to vše v kovbojském duchu. 

Všichni účastníci svou odvahu 
prokázali vlastně už ráno, kdy 
i přes nepřetržitý déšť přišli na 
karvinské nádraží. A po rozdělení 
losem do tří týmů se pustili do pl-
nění úkolů. Cílem jejich společné 
cesty byl Ranč Moncheri v Hnoj-
níku. Tady také začínala hlavní 
část celodenního programu.

„Rýžovalo se zlato, trénovala se 
přesná muška, zkoušela se kouzla 
s lasem, jezdilo se na koni,“ popsa-
la průběh akce vedoucí Baby clu-
bu Iveta Křížová. „Děti i rodiče 
pro  kazovali svou statečnost a odva-
hu. Jednotlivé týmy, které se v zá-
věru hry musely spojit, měly pak 
ten nejdůležitější úkol – najít pro 
své děti symbol šerifů – šerifské 
hvězdy,“ doplnila I. Křížová.

Jako vzpomínka na neobvyklý 
sobotní výlet tak zůstane dětem 
šerifská hvězda, rodičům pak pří-
jemný pocit ze společně prožitého 
víkendu.  (iv)

Děti s rodiči putovali s Česílkem

Opravy smuteční síně v objektu centrálního pohřebiště na ulici Bo rov ského 
872, v Karviné-Ráji skončily a síň je opět v provozu. Oproti původně pláno-
vaným dvěma měsícům se kompletní opravu elektroinstalace v obřadní 
síni včetně vstupních prostor podařilo provést během jednoho měsíce. 
Celkové náklady dosáhly výše přes 860 tisíc korun.  (NK)
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7. 4.–30. 9. Stavebnice Merkur 
– výstava. Výstava zapůjčena od 
Jiřího Mládka, největšího sběra-
tele v ČR, prezentuje fenomén sta-
vebnice Merkur, její historii a sou-
časnost. Muzeum Těšínska, Kar-
viná-Fryštát.

1. 5.–1. 9. Soutěž o nejlepší 
mo del stavebnice Merkur. Přineste 
nám do VS v Karviné model sta-
vebnice Merkur. Modely vystaví-
me a ty nejoriginálnější odmění-
me. Vyhodnocení 29. září v 15.00 
hodin. Soutěže se mohou zúčast-
nit děti i dospělí. Muzeum Tě šín-
ska, Karviná-Fryštát.

4. 6.–15. 7. Výstava obrazů – 
Darina Krygiel. Obrazy – kresba, 
acryl. Galerie pod Věží (prostory 
Městského informačního centra), 
Karviná-Fryštát.

26. 6.–21. 8. Yvetta Bachová 
– Láska šeptá nám do duše. Vý-
stava kreseb, užitkového skla 
a bás ní. Výstavní síň Státního 
okresního archivu Karviná.

1. 7.–31. 7. Hurá prázdniny! 
Ze měpisný zábavný kvíz. SKIS 
RKK – oddělení pro děti a mládež, 
Karviná-Ráj.

1. 7.–31. 8. Výstava prací dětí 
MŠ Einsteinova, Karviná-Hranice. 
Pobočka RKK, Karviná-Hranice

4. 7. Romfest – Festival romské 
kultury. Areál Letního kina, Kar-
viná-Fryštát.

5. 7. v 15.00 hod. Poslechové 
melodie „M.P.“ Před Společenským 
domem Lázní Darkov, Kar viná-
-Dar kov.

5. 7. v 15.00 hod. Country 
sku pina „Šviháci“. Park u kavár-
ny Rosa, Karviná-Hranice.

6. 7. v 15.30 hod. Květy paní 
operety – výběr nejznámějších 
operetních melodií. Vstupné 40 
Kč. Společenský sál Reha bilitač-
ní ho sanatoria Lázní Darkov, Kar-
vi ná-Hranice. 

6. 7. v 19.00 hod. Květy paní 
operety – výběr nejznámějších 
operetních melodií. Vstupné 40 
Kč Společenský dům Lázní, Kar-
vi ná-Darkov. 

7. 7.–28. 8. Etapová soutěž: 
Jak dobře znáš své město Karvi-
ná? SKIS RKK – oddělení pro děti 
a mládež, Karviná-Mizerov.

7. 7. od 10.00 do 11.30 hod. 
Prázdninové úterky s knihovnou. 
„Papírové řetězy“ – výroba ozdob-
ných papírových řetězů do pokoje. 
Pobočka RKK, Karviná-Hranice 
oddělení pro děti a mládež. 

7. 7. MFK OKD Karviná–MKS 
Odra Wodzislaw, přípravné fotba-
lové utkání mužů. Městský sta-
dion, Karviná-Ráj.

7.–10. 7. Příměstský tábor „Po 
italsku“ – příměstský tábor pro 
děti od 7 do 15 let. Kraj ské SVČ 
Juventus, Karviná-Nové Město.

8. 7. Vernisáž výstavy Fotoklubu 
Karviná. Výstava potrvá do 28. 7. 
2009. RKK, Středisko hudby 
a umění, Karviná-Fryštát.

11. 7. BéVéKáKap – turnaj 
v beach volejbalu pro veřejnost. 
Letní koupaliště, Karviná-Nové 
Město.

11. 7. v 15.00 hod. Městský 
běh Karvinou. Startovné 80 Kč. 
Předem přihlášení (do 1. 7.) uhra-
dí startovné ve výši 50 Kč. Pre zen-
ce na Masarykově náměstí, v pří-
padě nepříznivého počasí na Zim-
ním stadionu STARS. Ma sa ry kovo 
náměstí a Park B. Něm co vé.

12. 7. v 15.00 hod. Poslechové 
melodie „Dixie street band“. Před 
Společenským domem Lázní Dar-
kov, Karviná-Darkov.

12. 7. v 15.00 hod. Poslechové 
melodie „KUBEMUZIK“. Park u ka-
 várny Rosa, Karviná-Hra ni ce.

13. 7. v 15.30 hod. Posezení 
u cimbálu. Cukrárna Libuška. 
Hlavní budova Lázní Darkov, Kar-
viná-Darkov.

13. 7. v 19.00 hod. Posezení 
u cimbálu. Bar Fontána Reha bi li-
tačního sanatoria Lázní Darkov, 
Karviná-Hranice. 

13. 7.–17. 7. Africké dny – zá-
bavný kvíz. Rukodělné dílny: ná-
ramky přátelství. SKIS RKK – od-
dělení pro děti a mládež, Karviná-
-Nové Město. 

14. 7. od 10.00 do 11.30 hod. 
Prázdninové úterky s knihovnou 
„Filigrány na celý rok“– vyrobíme 
si přáníčka, jmenovky, kroužek 
na ubrousky apod. Pobočka RKK, 
Karviná-Hranice oddělení pro děti 
a mládež. 

14. 7. v 17.00 hod. MFK OKD 
Karviná–Ostrava, přípravné fot-
balové utkání mužů. Městský sta-
dion, Karviná-Ráj.

15. 7. v 10 hod. Madagaskar 2. 
Známá zvířecí skupinka – Alex, 
Marty, Glorie, Melman, Phill 
a Ma  son se snaží z vysněné divo-
činy ostrova Madagaskar dostat 
zpátky do civilizace. Pro děti je po 
představení připravena kreslicí 
soutěž o ceny. Pastelky a fixy s se-
bou!! Vstupné 40 Kč. Kino Cent-
rum Karviná.

18. 7. v 10.30 hod. MFK OKD 
Karviná–Frýdek-Místek, příprav-
né fotbalové utkání mužů. Měst-
ský stadion, Karviná-Ráj.

19. 7. v 15.00 hod. Poslechové 
melodie „B Band“. Před Společen-
ským domem Lázní Darkov, Kar-
viná-Darkov.

19. 7. v 15.00 hod. Poslechové 
melodie „M.P“. Park u kavárny 
Ros a, Karviná-Hranice.

20. 7. v 15.30 hod. „Cesta svě-
tem muzikálů“. Divadlo Vetři – 
Pra ha. Vstupné 40 Kč. Společen-
ský dům Lázní, Karviná-Darkov.

20. 7. v 15.30 hod. „Cesta svě-
tem muzikálů“. Divadlo Vetři – 
Praha. Vstupné 40 Kč. Společen-
ský sál Rehabilitačního sanatoria 
Lázní Darkov, Karviná-Hranice. 

20. 7.–24. 7. Asijské dny – zá-
bavný kvíz. Rukodělné dílny: sklá-
dání origami. SKIS RKK – odděle-
ní pro děti a mládež, Karviná-
Nové Město.

21. 7. od 10.00 do 11.30 hod. 
Prázdninové úterky s knihovnou. 
„Pozdrav z lesa“ – výrobky z pří-
rodních materiálů. Pobočka RKK, 
Karviná-Hranice, oddělení pro 
děti a mládež. 

22. 7. v 18.00 hod. MFK OKD 
Karviná–Gliwice, přípravné fotba-
lové utkání mužů. Městský sta-
dion, Karviná-Ráj.

26. 7. v 15.00 hod. Poslechové 
melodie „Kubemuzik“. Park u ka-
várny Rosa, Karviná-Hranice.

26. 7. v 15.00 hod. Poslechové 
melodie „kapela Rytmus“. Před 
Společenským domem Lázní Dar-
kov, Karviná-Darkov.

27. 7. v 19.00 hod. Hodinová 
travesti šou „Divoké kočky“. 
Vstupné 80 Kč. Společenský sál 
Rehabilitačního sanatoria Lázní 
Darkov, Karviná-Hranice. 

28. 7. Nábor žactva do oddílu 
stolního tenisu KLUBsten Karviná 
(od pondělí do pátku 8.30 a 17.30). 
Tělocvična Slezské univerzity (Žiž-
ko va ul.), Karviná-Mizerov

28. 7. od 10.00 do 11.30 hod. 
Prázdninové úterky s knihovnou 
„Batika“ – nabatikujeme si tričko. 
Doneste si svoje tričko!!! Pobočka 
RKK, Karviná-Hranice, oddělení 
pro děti a mládež. 

Červen–srpen Pojďme si hrát 
do muzea – zábavný den se sta-
vebnicí Merkur. Děti si budou 
moci přijít do muzea postavit co-
koliv ze stavebnice Merkur. Mu-
zeum Těšínska, Karviná-Fryštát.

Červenec–červenec Staň se 
vynálezcem. Výtvarná soutěž pro 
děti. Úkolem dětí bude vymyslet 

a nakreslit to, co by mohlo lidem 
pomoci v práci, doma nebo ve 
škole. Muzeum Těšínska, Kar vi-
ná-Fryštát.

Kulturní a sportovní akce na měsíc červenec 2009

KARVINSKÉ HUDEBNÍ

LÉTO 2009

Masarykovo náměstí 
Karviná-Fryštát

28. června
Dechový orchestr AKORĎANKA 

a MAŽORETKY KSVČ 
JUVENTUS

 5. července
BEATLESS – dívčí kapela 

v jejímž skvělém podání zazní 
písně skupiny The Beatles

6. července
VOCTAIL – jazzové vokálně- 
-instrumentální seskupení

12. července
Dechový orchestr 

MALÁ ČERNÁ HUDBA

19. července
ROHÁČI Z LOKTE
folková skupina

 26. července
BEHIND THE DOOR
jazz – pop – funky

Začátky koncertů:
v 16.00 hodin (červen–srpen)


